



КОПІЯ

ВИЩИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.10.2014

Київ

1086

Про утворення робочої групи з опрацювання проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України стосовно особливостей розгляду спорів фізичних чи юридичних осіб із розпорядником публічної інформації щодо оскарження його рішень, дій чи бездіяльності у частині допуску до публічної інформації»

Для розроблення та підготовки узгоджених пропозицій до проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України стосовно особливостей розгляду спорів фізичних чи юридичних осіб із розпорядником публічної інформації щодо оскарження його рішень, дій чи бездіяльності у частині допуску до публічної інформації»:

1. Утворити робочу групу в такому складі:

Смокович М.І. – виконувач обов'язків Голови Вищого адміністративного суду України, керівник робочої групи;

Калашнікова О.В. – суддя Вищого адміністративного суду України;

Белова О.І. – начальник науково-аналітичного відділу управління забезпечення діяльності керівництва суду Вищого адміністративного суду України;

Богданюк Н.Л. – начальник управління вивчення судової практики та судової статистики Вищого адміністративного суду України;

Голяк О.П. – головний спеціаліст відділу узагальнення судової практики Вищого адміністративного суду України;

Гриців Г.М. – помічник секретаря Пленуму Вищого адміністративного суду України;

Каменев М.В. – виконавчий директор Громадської організації «Правозахисна Ініціатива» (за згодою);

Клімчук І.В. – начальник відділу забезпечення діяльності Пленуму, НКР та інших заходів управління організаційно-протокольного забезпечення Пленуму, зборів суддів, НКР та інших заходів Вищого адміністративного суду України;

Котвицький В.Л. – начальник відділу узагальнення судової практики Вищого адміністративного суду України;

Кушнір І.В. – представник Уповноваженого з питань дотримання права на інформацію та представництва в Конституційному Суді України (за згодою);

Перепелюк В.Г. – науковий консультант відділу узагальнення судової практики.

2. Управлінню організаційно-протокольного забезпечення Пленуму, зборів суддів, НКР та інших заходів довести це розпорядження до відома членів робочої групи.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В. о. Голови суду

